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Jedna od retkih manifestacija u okruženju koja se održava u zimskom periodu jeste
manifestacija „Manić - Tisa 63“ koja će predstojećeg vikenda na 63. kilometru Tise kod Novog
Bečeja na jednom mestu okupiti kako ljubitelje ribolova i manića, tog prirodnog fenomena, tako i
ljubitelje tradicionalnih vojvođanskih specijaliteta u vidu kobasica, vulkan čvaraka i mnogih
drugih đakonija. Manifestaciju po 7. put organizuje Klub ljubitelja reke Tise „Tisa 63“ uz podršku
Pokrajinskog sekretarijata za privredu i turizam, Pokrajinskog sekretarijata za poljoprivredu,
vodoprivredu i šumarstvo, opštine Novi Bečej, Mesne zajednice Novi Bečej i Turističke
organizacije opštine Novi Bečej.

      

   Prema rečima glavnog organizatora manifestacije, Dragana Vukotića, jučerašnjom
konferencijom za medije koja je održana u zgradi opštine Novi Bečej, manifestacija je za
organizatore zvanično počela, a sada sledi doček gostiju iz zemlje i inostranstva:
   - Dolaze nam iz Slovačke, Mađarske, Italije, Slovenije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, a ove
godine imamo učesnika i iz Pariza, dakle, iz Francuske po prvi put i iz Engleske, takođe. Imamo
skoro sve aspekte, zato što vodimo računa šta nam je sve potrebno i ono što smo zamislili u
startu, to i guramo. Dakle, ekološki aspekt se ogleda u čistoći, naravno i očuvanju samim tim što
vraćamo ribu u vodu, ne konzumiramo je, ne pečemo i kao što smo rekli na današnjoj
konferenciji, manić je naš zaštitni znak. Što se tiče humanitarnog aspekta naše manifestacije
ogleda se u onome što mi u našem udruženju, odnosno Klubu „Tisa 63“ svakodnevno u ovim
zimskim mesecima gledamo i što nam stvarno smeta i gde smo, što bi se reklo, „meka srca“, to
su psi lutalice koji se tu skupljaju u potrazi za hranom i uopšte za opstankom, kako bi nekako
preživeli zimu. Mi ih hranimo, ali to nije dovoljno samo po sebi, jer ni mi nismo tu čitave zime,
tako da i ovom prilikom apelujem na nadležne da prihvate te životinje, jer mi nemamo pravo na
azil. Imali smo dobru volju da ih hranimo i smestimo, no, to je skupo, a i neizvodljivo. Upravo
zato ćemo usmeriti pažnju na zbrinjavanje tih pasa, a ove godine ćemo jedan deo humanitarnih
aktivnosti usmeriti, zajedno sa decom osnovnih škola Novog Bečeja, na kućice za ptice koje
ćemo zajedno, kao školicu u prirodi, uraditi i pokačiti ih u nekom narednom periodu. Naravno, to
će verovatno biti proleće - rekao je Vukotić.
   Na konferenciji za medije u Novom Bečeju predstavljen je detaljan program manifestacije, a
prisutnima su se pored organizatora, obratili i predsednik Saveta Mesne zajednice Novi Bečej,
Milenko Garčev, direktor Turističke organizacije opštine Novi Bečej, Saša Dujin i član
Opštinskog veća opštine Novi Bečej zadužen za turizam i ugostiteljstvo, Srđan Ćopić, koji je
ovom prilikom pozvao sve zainteresovane da 7. i 8. decembra dođu na Tisu u blizini brane i da
se, pre svega, dobro provedu:
   - Ova manifestacija je u stvari produžetak sezone. Opet bih u svoje ime i ime lokalne
samouprave pozdravio sve i pozvao naše sugrađane i ljude koji ovo gledaju da dođu, sigurno
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će naći nešto što ih tog momenta interesuje, neki vid zabave. Manifestacija je predivna,
opuštena, zato dođite, čekamo vas otvorenih ruku i pružamo za svakog po nešto. Pretprošle
godine kada je bilo ono lepo vreme i kada je sijalo sunce, ložila se vatra, nepoznati ljudi su
sedeli jedni pored drugih, pekli su meso, bez telefona, znači, samo druženje. Sigurno je da će
svako ko dođe provesti lepih par sati tamo – zaključio je Ćopić.
   Detaljan program manifestacije možete videti na fejsbuk profilu Kluba ljubitelja reke Tise „Tisa
63“.
   
   Izvor: Redakcija TV Novi Bečej
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